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EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID 


 


Dirección General de Relaciones con la 
Asamblea de Madrid 


CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA,JUSTICIA 
E INTERIOR 


 
 
      
 
 


  


EXCMA. SRA. 


Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por el 
Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, Sr. Tejero Franco, que se relacionan a 
continuación: 


 


- PE   163/23 R  2485 
- PE   164/23 R  2486 


 
 


Madrid, a la fecha de la firma 
EL DIRECTOR GENERAL 
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Ref: 03/314746.9/23







 


 
 
 
A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE      163/23 R  2485 
 
AUTOR/A: Héctor Tejero Franco (GPMM) , 
 
ASUNTO: ¿Qué formación tienen las personas destinadas a la resolución de consultas en el 
proceso de solicitud de Convocatorias de contratos predoctorales de la Comunidad de Madrid? 
 
RESPUESTA: 
 
La convocatoria regulada por la Orden 3789/2022, de 9 de diciembre, del Vicepresidente, Consejero 
de Educación y Universidades por la que se convocan ayudas para la contratación de personal 
investigador predoctoral en formación para el año 2022 se gestiona en el Área de Promoción de 
Personal Investigador de la Subdirección General de Investigación. Las personas que trabajan en 
esta área son todas funcionarias de carrera, de distintos niveles y grupos profesionales, con 
titulación universitaria y una dilatada experiencia en la instrucción de convocatorias de ayudas. Las 
consultas son respondidas fundamentalmente por correo electrónico, que es atendido de forma 
permanente por todos los integrantes del área con el apoyo puntual en las cuestiones más 
complicadas por la Subdirectora General.  
 
 
 
 
 
 


Madrid, 9 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE      164/23 R  2486 
 
AUTOR/A: Héctor Tejero Franco (GPMM) , 
 
ASUNTO: Si considera el Gobierno que en el proceso de resolución de dudas en las convocatorias 
de Contratos predoctorales de la Comunidad de Madrid se ha de responder con educación y 
profesionalidad 
 
RESPUESTA: 
 
El proceso de resolución de dudas en la convocatoria regulada por la Orden 3789/2022, de 9 de 
diciembre, del Vicepresidente, Consejero de Educación y Universidades por la que se convocan 
ayudas para la contratación de personal investigador predoctoral en formación para el año 2022, es 
realizado por funcionarios de carrera que en todo momento se atienen en su desempeño profesional 
a lo establecido en el artículo 13 e) de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 
Administrativo Común de las Administraciones Públicas. Durante el periodo de presentación de 
solicitudes se han contestado más de 2200 correos con un tiempo estimado de respuesta inferior a 
24 horas, sin que se tenga constancia en la Subdirección General de Investigación de que se haya 
presentado ninguna queja formal por los cauces oficiales sobre el trato recibido por los 
administrados.  
 
 
 
 
 


Madrid, 9 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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